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 職場体験学習に参加して！ 
 本校のキャリア教育学習の一環として、１１月８日と９日の２日間、石巻市内のさまざまな職場で２年生が職場 

体験学習を行ってきました。それぞれの職場に勤めている方々やお客様達との交流をとおして、さまざまな年齢構 

成の方とのコミュニケーションの難しさについて学んできました。 

日頃、「元気な挨拶をしよう！」と学校で指導されていることが、こういう場でとても大切になることを再確認 

できたと思います。また、実際に現場で働くという体験を通じて、保護者の皆様の毎日のご苦労も理解できたので 

はないでしょうか。今回の職場体験学習を機会に、将来の夢やこれからの生活で頑張っていかなければならないこ 

とを、ご家庭でも話題に出していただき、１１月２９日から行われる三者面談で、学級担任と有意義な話し合いが 

行われますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

１２月の主な行事   

１日(金)  三者面談 

４日(月)  三者面談 

５日(火)  三者面談 

６日(水)  専門委員会 

７日(木)  中央委員会 

１３日(水)  志教育実践発表会 

       PTA本部役員会 

１５日(金)  授業参観、教育講演会、 

学年協議会 

２２日(金)  ２学期終業式 

２３日(土)～ 冬季休業日 

 

１月の主な行事 

～８日(月)  冬季休業日 

９日(火)  第３学期始業式 

１０日(水)  到達度テスト 

専門委員会 

１１日(木)  中央委員会 

２４日(水)  私立高校入試A日程 

       （仙台育英学園高校入試会場） 

２６日(金)  私立高校入試B 日程 

       （宮城学院高校入試会場） 

３１日(水)  公立高校前期選抜入試 

 今年も熱い戦い！ 
第４回まけないよ野球大会 

 

１１月１８日(土)９時半より、山下中学校校庭を会場に、

「第４回まけないよ野球大会」が開催されました。 

これは、平成２６年度から行っている行事で、本校野球

部生徒と石巻警察署員の方々が、野球を通して交流を行い、

犯罪抑止の推進と生徒の健全育成向上を目指しています。 

校長先生の始球式を皮切りに、今年も熱い戦いが繰り広

げられましたが、結果は６対１１で石巻署員の方々の勝利

でした。本大会開催にあたり、ご協力いただきました石巻

警察署の皆様、そして野球部員の保護者の皆様、誠にあり

がとうございました。 

 



  

   
１１月５日（日）に石巻市総合防災訓練が開催されました。本校は昨年度に引き続き、登校日として参加しました。

ステージ1では、地震による津波・土砂災害等の災害危険区域からの避難訓練ということで、石巻市危機対策課の指

示に従い、各家庭から各地区の避難場所に集合しました。ステージ2では、各地域の自主的な災害応急対策訓練とい

うことで、それぞれの避難場所で活動を行ってきました。中里小学校のグループは、備蓄してある食品や水等を配布

する作業を手伝ってきました。また、本校に集合した生徒は、備蓄室の点検作業と、テントの設置作業を行いました。 

その後、すべての生徒が登校してからは、それぞれが行った防災訓練の活動の振り返り行いました。また、下校の

際は、保護者の方への引き渡し訓練も実施しました。初めての試みだったため、なかなかスムーズには実施できませ

んでしたが、おかげさまで今後の課題も見えてきたところです。 

保護者の皆様には、お忙しい中、ご協力いただきまして誠にありがとうございました。 

 

 

 

 

 生徒会役員、新体制になりました！     

 生徒会役員選挙が行われ、新執行部のメンバーが決定

しました。これまで、先輩達の築いてきた山中の良き伝

統を継承しながらも、１・２年生の新たな風を吹かせて

いってほしいと思います。今後の活躍を期待します。 

  

◎会  長 ： 2年3組 吉田 裕翔  

◎副 会 長 ： 2年1組 梅木 恒星 

◎副 会 長 ： 1年1組 後藤 広樹 

◎事 務 長 ： 2年2組 阿部  遥 

◎事務次長 ：  1年2組 阿部 杏菜 

◎会  計 ： 2年1組 亀井 結衣 

◎会  計 ： 1年2組 千葉 涼真 

◎庶  務 ： 2年3組 木村 夏瑠 

◎庶  務 ： 1年1組 阿部 陽菜 

 

 

 

 

志教育実践発表会の開催について！ 

12月1３日(水)に、本校を会場として宮城県「志教育支

援事業」石巻推進地区実践発表会が開催されます。 

当日は貞山小学校、中里小学校、山下中学校、石巻工業高

等学校、桜坂高等学校の5 校が行っている志教育の実践事

例の発表と、ishinomaki2.0 で活躍されている本校卒業生

の松村豪太さんから講演をいただく予定です。 

体育館後方に一般席を設けますので、ご都合のつく方は、

ぜひご参加してください。 

 

◎期日：平成2９年12月1３日(水)１３：１５～ 

◎場所：山下中学校体育館 

◎内容：貞山小、中里小、山下中、石巻工高、桜坂高の５校

による実践事例発表会及び松村豪太さんの基調講演 

 

 教育講演会の開催について 

 12月1５日(金)に、石巻警察署生活安全課の髙橋美雪様

と永井千智様を講師にお招きして教育講演会を開催いたし

ます。当日は授業参観、学年協議会等がありますが、講演会

にもぜひご参加をお願いいたします。 

 

〈教育講演会〉 

◎期日：平成2９年12月1５日(金)１４：３０～ 

◎場所：山下中学校体育館 

◎講師：石巻警察署生活安全課  

髙橋 美雪 様   永井 千智 様 

◎内容：「携帯・スマ－トフォン関係のトラブルの現状」 


